
Caso 1 - si ipotizza il caso di un contribuente che nell'esercizio precedente ha conseguito ricavi / compensi inferiori a 400mila euro

Fatturato Aprile 2019 18.000,00 €    Fatturato aprile 2020 14.000,00 €                                   

(Valore da verificare: 2/3 di fatturato aprile 2019) 12.000,00 €    

Verifica: Il fatturato di aprile 2020 non è inferiore ai 2/3 del fatturato di aprile 2019, quindi non spetta alcun contributo a fondo perduto

Caso 2 - si ipotizza il caso di un contribuente che nell'esercizio precedente ha conseguito ricavi / compensi inferiori a 400mila euro

Fatturato Aprile 2019 23.168,00 €    Fatturato aprile 2020 6.680,00 €                                     

(Valore da verificare: 2/3 di fatturato aprile 2019) 15.445,33 €    

Verifica: Il fatturato di aprile 2020 è inferiore ai 2/3 del fatturato di aprile 2019, quindi si procedere con il conteggio del contributo a fondo perduto

(Differenza fatturato 2020 - Fatturato 2019) x 20%   = contributo a fondo perduto 3.297,60 €                                     

L'importo supera i minimi

Caso 2 - si ipotizza il caso di un contribuente che nell'esercizio precedente ha conseguito ricavi / compensi inferiori a 400mila euro

Fatturato Aprile 2019 5.000,00 €      Fatturato aprile 2020 2.000,00 €                                     

(Valore da verificare: 2/3 di fatturato aprile 2019) 3.333,33 €      

Verifica: Il fatturato di aprile 2020 è inferiore ai 2/3 del fatturato di aprile 2019, quindi si procedere con il conteggio del contributo a fondo perduto

(Differenza fatturato 2020 - Fatturato 2019) x 20%   = contributo a fondo perduto 600,00 €                                         

In questo caso l'importo è inferiore ai minimi, di conseguenza

- Se il richiente è ditta individuale verrà riconosciuta la somma di Euro 1.000

- Se il richiente è società verrà riconosciuta la somma di Euro 2.000


